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Κοινοποίηση:
Βουλευτή κ. Βασίλειο - Πέτρο Σπανάκη
Βουλή των Ελλήνων

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 1670/04-11-2019 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Βασίλειος-Πέτρος Σπανάκης, 
με θέμα «Αναγκαιότητα αντιπλημμυρικής θωράκισης και αναβάθμισης της οδού Πειραιώς», κατά λόγο 
αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Με το άρθρο 69 του ν. 4509/2017 (Α’ 201), θεσπίστηκε το Ειδικό Πρόγραμμα Χορήγησης 
Επενδυτικών Δανείων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με τίτλο «Επενδυτικά δάνεια 
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Α’ και Β’ βαθμού, Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης 
και Αποχέτευσης και Συνδέσμων Ο.Τ.Α.» με την ονομασία «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι». Το εν λόγω πρόγραμμα 
έχει σκοπό την κατασκευή έργων και την προμήθεια εξοπλισμού στους τομείς ύδρευσης, 
αποχέτευσης, αντιπλημμυρικής προστασίας, αποκατάστασης ζημιών από φυσικές καταστροφές, 
αποκατάστασης Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων (Χ.Α.Δ.Α.), αγροτικής οδοποιίας και 
ανέγερσης ή αποκατάστασης δημοτικών κτιρίων.

Στο πλαίσιο αυτό, εκδόθηκε η υπ αριθμ. πρωτ. 64834/15-11-2018 (Α.Δ.Α.: ΩΥΣΖ465ΧΘ7-ΤΛΜ) 
Πρόσκληση VI του Υπουργού Εσωτερικών, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, στον άξονα 
προτεραιότητας «Υποδομές αντιπλημμυρικής προστασίας και αποκατάστασης ζημιών από φυσικές 
καταστροφές» με τίτλο «Έργα αντιπλημμυρικής προστασίας», συνολικού προϋπολογισμού 
150.000.000€, με σκοπό την υλοποίηση έργων αντιπλημμυρικής προστασίας σε περιοχές οι οποίες 
περιλαμβάνονται στις Ζώνες Δυνητικά Υψηλού Κινδύνου Πλημμύρας (Ζ.Δ.Υ.Κ.Π.) των Υδατικών 
Διαμερισμάτων της χώρας, όπως αυτές έχουν χαρακτηριστεί και περιγράφονται στα εγκεκριμένα 
Σχέδια Διαχείρισης Κινδύνου Πλημμυρών (Σ.Δ.Κ.Π.). 

Δυνητικοί δικαιούχοι ήταν οι Ο.Τ.Α. Α’, Β’ Βαθμού και οι Δ.Ε.Υ.Α., ενώ η προθεσμία υποβολής 
αιτημάτων στην ανωτέρω Πρόσκληση έληξε την 31η Μαΐου 2019. Στο πλαίσιο της ανωτέρω 
Πρόσκλησης, εκδόθηκε απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών ένταξης έργου που αφορά στην 
κατασκευή αντιπλημμυρικών έργων σε περιοχές υψηλού κινδύνου πλημμύρας στην Περιφέρεια 
Αττικής, τα οποία ωστόσο δεν αφορούν στο συγκεκριμένο έργο που αναφέρεται στο θέμα της 
Ερώτησης.

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Εσωτερικών έχει προβεί σε αναζήτηση στοιχείων από 
την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής και την Περιφέρεια Αττικής με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 79012/07-
11-2019 έγγραφο και, μόλις περιέλθουν οι σχετικές απαντήσεις, θα επανέλθουμε με νεότερο 
συμπληρωματικό έγγραφο, προκειμένου να ενημερωθεί ολοκληρωμένα η Βουλή των Ελλήνων.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟΣ  
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